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Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – Управління нотаріату) в межах 

компетенції розглянуто Ваш запит від 07.05.2024 та повідомляється наступне. 
  Відповідно до наказу Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) від 13.09.2022 № 693/6 «Про припинення 

нотаріальної діяльності приватного нотаріуса Київського міського 

нотаріального округу Сазонової О. М.», на підставі наказу Міністерства юстиції 
України від 12.09.2022 № 3832/5 «Про анулювання свідоцтва про право на 
заняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Коваленко (Сазонової) 
Олени Миколаївни» діяльність приватного нотаріуса Київського міського 

нотаріального округу Сазонової Олени Миколаївни припинена з 14.09.2022. 

  Відповідно до статтей 11 та 12 Закону України «Про нотаріат» (далі – 

Закон) свідоцтво про право на заняття нотаріальною діяльністю видається 

Міністерством юстиції України на підставі рішення Вищої кваліфікаційної 
комісії нотаріату. 

 Свідоцтво про право на заняття нотаріальною діяльністю може бути 

анульовано Міністерством юстиції України. 
 Рішення про анулювання свідоцтва про право на заняття нотаріальною 

діяльністю може бути оскаржено до суду. 
         Відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 12.09.2022  

№ 3832/5 «Про анулювання свідоцтва про право на заняття нотаріальною 

діяльністю, виданого на ім’я Коваленко (Сазонової) Олени Миколаївни», 
відповідно до рішення Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату від 05.09.2022 

№ 7 та на підставі пунктів «е», «з» та «і» пункту 2 частини першої статті 12 
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Закону, у зв’язку з неодноразовим порушенням нотаріусом законодавства, яке 
завдало шкоди фізичним та юридичним особам, при вчиненні нотаріальних дій, 
які встановлені рішеннями судів, набранням законної сили рішеннями судів про 

порушення нотаріусом вимог законодавства при вчиненні нею нотаріальних дій 

та неодноразовим порушенням нотаріусом правил професійної етики, 
затверджених Міністерством юстиції України, свідоцтво про право на зайняття 

нотаріальною діяльністю, видане Міністерством юстиції України 24.04.2009 за 
№ 7322 на ім’я Коваленко (Сазонової) Олени Миколаївни анульовано. 

Додатково повідомляємо, що Київським окружним адміністративним 

судом розглядалась адміністративна справа № 320/11577/23 за позовом 

приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Сазонової 
О. М. до Міністерства юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату 

при Міністерстві юстиції України, Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) про визнання протиправними та скасування 

рішення, вищевказаного наказу. Рішенням від 28.08.2023 Київського окружного 

адміністративного суду задоволено адміністративний позов Сазонової О. М.. 
Шостим апеляційним адміністративним судом розглядалась апеляційна 

скарга у справі № 320/11577/23 Міністерства юстиції України на рішення 

Київського окружного адміністративного суду. Постановою від 19.12.2023 

Шостого апеляційного адміністративного суду задоволено апеляційну скаргу 

Міністерства юстиції України та відмовлено Сазоновій О. М. у визнанні 
протиправним та скасуванні рішення та наказу. 

Верховним судом розглядалась касаційна скарга по справі №320/11577/23 

приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Сазонової 
О. М. на постанову Шостого апеляційного адміністративного суду. Ухвалою від 

30.01.2024 Верховним судом відмовлено Сазоновій О. М. у визнанні 
протиправним та скасуванні рішення та наказу. 
 

 

Начальник 

Управління нотаріату                                                    Вікторія НЕСТЕРЕНКО 
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